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KATMA DEĞER VERGİSİ İADESİ TASDİK 
RAPORLARININ ELEKTRONİK ORTAMDA 
GÖNDERİLMESİ UYGULAMASI BAŞLIYOR 

 

ÖZET : 

 

Gelir İdaresi Başkanlığınca yayımlanan Sirkülerde; yeminli mali 

müşavirler tarafından verilecek tüm Katma Değer Vergisi İadesi Tasdik 

Raporlarının, 

 

- 15/11/2019 tarihinden itibaren internet vergi dairesi sistemi 

üzerinden elektronik ortamda ihtiyari olarak gönderilmesi,  

 

- 01/04/2020 tarihinden itibaren ise sadece internet vergi dairesi 

sistemi üzerinden elektronik ortamda zorunlu olarak 

gönderilmesi, 

 

konusunda düzenleme yapılmıştır.  

 

15 Kasım 2019 tarihinden elektronik ortamda gönderme 

zorunluluğunun başladığı 1 Nisan 2020 tarihine kadar söz konusu 

raporlar halihazırda olduğu gibi vergi dairelerine kağıt ortamında teslim 

edilebilecektir. 

 

 

1/6/2019 tarihli ve 30791 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan “Yeminli Mali Müşavirlik 

Tasdik Raporlarının Elektronik Ortamda Gönderilmesi Hakkında Genel Tebliğ” ile yeminli 

mali müşavirlik ruhsatı ve mührü almış ve yeminli mali müşavir odalarının çalışanlar 

listesine kayıtlı yeminli mali müşavirlerin,  ilgili kanun ve mevzuat hükümleri ile 3568 sayılı 

Kanun hükümlerine uygun olarak düzenleyecekleri Yeminli Mali Müşavirlik Tasdik 

Raporlarının elektronik ortamda internet vergi dairesi sistemi üzerinden 

gönderilmesine ilişkin usul ve esaslar hakkında açıklamalarda ve düzenlemelerde 

bulunulmuş konuyla ilgili açıklamalarımıza 09.06.2019/108 sayılı Sirkülerimizde yer 

verilmişti. 

https://www.turmob.org.tr/mevzuat/Pdf/17086
https://www.turmob.org.tr/mevzuat/Pdf/17086
https://www.turmob.org.tr/ekutuphane/detailPdf/cd5ea10e-5f49-4f56-8123-a4f6c9b73457/03-06-2019-108
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13.11.2019 tarihinde GİB internet sitesinde yayımlanan 13.11.2019 tarih ve YMM/2019-1 

sayılı “YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK TASDİK RAPORLARININ ELEKTRONİK 

ORTAMDA GÖNDERİLMESİ HAKKINDA SİRKÜLER / 1” ile; Yeminli Mali Müşavirlik 

Tasdik Raporlarının Elektronik Ortamda Gönderilmesi Hakkında Genel Tebliğ 

çerçevesinde, yeminli mali müşavirler tarafından verilecek tüm Katma Değer Vergisi İadesi 

Tasdik Raporlarının 15/11/2019 tarihinden itibaren internet vergi dairesi sistemi üzerinden 

elektronik ortamda ihtiyari olarak gönderilmesi, 1/4/2020 tarihinden itibaren ise zorunlu 

olarak sadece internet vergi dairesi sistemi üzerinden elektronik ortamda gönderilmesi 

uygun görülmüştür.  

 

15/11/2019 tarihinden elektronik ortamda gönderme zorunluluğunun başladığı tarihe kadar 

söz konusu raporlar halihazırda olduğu gibi vergi dairelerine kağıt ortamında teslim 

edilebilecektir. 

 

 

Saygılarımızla… 

 

 

 

 

13.11.2019 tarih ve YMM/2019-1 sayılı “Yeminli Mali Müşavirlik Tasdik Raporlarının 

Elektronik Ortamda Gönderilmesi Hakkında Sirküler/1” tam metni…>>> 
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